
Sammanställning från vattenenkäten augusti 2019 

 

 

 

 

 

Kommentar:  1. 9 st som är missnöjda varav 7 har vintervatten 

                        2. Av 31 st som är nöjda är de 10 st som har anmärkningar (dvs 30%) 

 



 

Kommentar:  Smakar illa, missfärgat, grumligt, luktar illa, järn, kalk (dvs hårt) 

 

 

Kommentar: Alla har ju inte svarat, men enlig mina uppgifter har 34 st vintervatten, 46 st  

                        sommarvatten och vi har 8 st som har egna brunnar. 30 st har både vinter och 

                        sommarvatten 

 



 

 

Kommentar: 7 st har eget filter, varav 2 på sommarvatten 

 



 

 

   Kommentar: Bara 1 som anmärker på dåligt tryck ibland 


